

Спасибо за поддержку, внимание, веру!

Выражаю глубокую благодарность Орловскому городскому Совету народных депутатов, руководителям всех учреждений и организаций, представивших ходатайства о присвоении мне звания «Почетный гражданин города Орла».

Сердечную признательность я хочу выразить бывшим директорам нашего предприятия Нине Михайловне Цикоревой, Екатерине Васильевне Заречневой, Анне Ивановне Морозовой, которые передали мне замечательное предприятие — орде-

на «Знак Почета» трикотажную фабрику, слава о которой гремела на всю необъятную нашу страну. И я счастлив, что нам удалось не только сохранить коллектив и его славные традиции в трудные 90-е годы, но и снова вывести предприятие в ряд

ведущих товаропроизводителей России. Спасибо вам за поддержку, внимание, веру!

Обещаю, что приложу все свои силы, энергию и знания, чтобы с честью оправдать ваше доверие и быть достойным этого высокого звания.

А. И. ГАПОНОВ.
Генеральный директор ОАО «Гамма»,
почетный гражданин города Орла.

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

Дело депутата

Уважаемая редакция! Хочу через газету выразить слова благодарности генеральному директору ЗАО «Жилстрой», депутату городского Совета народных депутатов А.Н. Петрову за помощь, оказываемую в ремонте жилого фонда ООО ЖЭУ-21.

За то время, когда он стал нашим депутатом, произведена замена желобов на семи домах, восстановлено асфальтовое покрытие возле четырех домов, отремонтированы две контейнерные площадки, восемь входов в подъезд, производились работы по спиливанию и кронованию аварийных деревьев, установлены новый хоккейный корт и баскетбольные щиты.

Кроме того, оказывается помощь строительными материалами — цементом, кирпичом, кровельным материалом, выделяется техника для вывоза ТБО и крупногабаритного мусора, произведен косметический ремонт двух подъездов и многое другое.

Спасибо вам, Анатолий Николаевич, за помощь. Поздравляем вас и весь ваш коллектив с Днем строителя!

В. ВАСЮНИН.
Директор ООО ЖЭУ-21.

УВАЖАЕМЫЕ

ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем
по адресу:
302000, ГСП, г. Орёл,
ул. Брестская, 6.



МЕДИКИ ОРЛОВЩИНЫ

Они приходят в трудную минуту

Вечером мама почувствовала себя плохо, поднялось давление, заболело сердце, стало трудно дышать. Я вызвала скорую помощь. Бригада приехала очень быстро, доктор осмотрел маму, сделал укол, но лучше ей не становилось.

Доктор простоял возле мамы почти час и на протяжении всего времени оказывал медицинскую помощь. Уехал он только после того, как маме стало лучше.

Благодарю доктора от себя и по просьбе моей мамы. Зовут его Николай Петрович, но фамилии его я, к сожалению, не знаю. А когда об-

ратилась к нему, он сказал только имя и отчество.

Н. ЯРЦЕВА.
ул. Михалицина.

От редакции. Уважаемая читательница, мы сумели выяснить фамилию вашего спасителя, так как вы сообщили день и час вызова бригады. Конечно, для этого пришлось обратиться к руководству службы скорой помощи, поднять записи в журнале, но дело того стоило. Вам помог фельдшер высшей категории Николай Петрович Зайчиков. По отзывам начальства, это отличный специалист и замечательный человек.

ПИСЬМО К МАМЕ

Скрипка вместо магнитофона

Сегодня всё чаще пишут о безграмотности подрастающего поколения. А откуда она возьмётся, эта грамотность, если многим детям мамы книги не читают? Современные родители зачастую предпочитают посадить ребёнка перед телевизором, включив тупой американский мультфильм. А что! Так спокойнее.

А потом, спустя некоторое время, когда сынок вдруг приносит из школы двойку, родители начинают жаловаться на плохое образование или того хуже — обвиняют в этом ребёнка. А как он может стать грамотным, если он не читает, если ему с детства не привит вкус к чтению? Как он может запоминать, если с ним никогда не занимались?

Очень многое зависит от воспитания в семье. Ведь забота о ребёнке состоит не только в том, чтобы накормить и одеть его, дав ему самое необходимое. Малышу ещё нужно уделять внимание. Какой фундамент мы заложим, таков будет и дом.

Для меня самым близким человеком всегда была мама. В самых тяжёлых ситуациях я вспоминаю мамину заботу и тепло, ведь она всегда уделяла мне много внимания, несмотря на то, что нас у неё четверо.

Хочу сказать большое спасибо своей маме за то, что вместо магнитофона она когда-то купила мне скрипку и фортепиано. Мамочка могла отказать в чём угодно, но всегда покупала хорошие книги.

Сейчас ты далеко от меня, мамочка, и мы редко видимся, но в моей душе всё равно хранится материнское тепло. Я вспоминаю твои золотые руки, которыми ты ночами шила мне новогодние костюмы, и даже если тебе нездоровилось, ты водила меня на утренники. Помню, как мы вместе вырезали снежинки



и украшали ими комнату. А однажды я пошла в школу в новых туфлях и натёрла ноги, и ты несла меня домой на руках. А ещё ты читала мне на ночь сказки Андерсена, Шарля Перро... Может, поэтому в школе я на одном дыхании прочитала все четыре тома «Войны и мира»; может, поэтому закончила колледж с красным дипломом. И вот теперь, на новом этапе жизни, несмотря на расстояние, я чувствую материнскую любовь, знаю, что мама волнуется вместе со мной, а главное — верит в меня. Спасибо тебе, родная мамочка, за доброту твою, терпение, заботу и любовь!

Анастасия ГУНДЕР.
Выпускница Орловского
колледжа культуры и искусств.

ИСТОРИЯ ОТ ЧИТАТЕЛЯ

Это было после войны, во времена крутого сталинского режима. В августе 1945 года я служил в Германии в танковом полку. И вот мне сообщают, что приходил офицер в звании капитана и искал меня. Но, не застав на месте, он просил передать, чтобы я зашёл в штаб.

«Землячок»

Как и положено, я пришёл: «По вашему вызову старший сержант Дюжиков прибыл!». Мне любезно предложили поесть, после чего капитан сказал, что мы с ним, оказываемся, землячки. Я немного осмелел и говорю: «Товарищ капитан, я даже во время войны не встречал земляков, а тут на тебе!». На это мне было сказано: «Не надо никаких «товарищ капитан», мы ведь с тобой жили в пяти километрах друг от друга».

Тут в дверь постучали. Вошёл младший сержант и доложил, что капитана вызывает «старший». Слово «старший» меня насторожило — стало быть, я находился в особом отделе, куда приглашают не просто так. Мы перенесли наш разговор на завтра.

На следующий день говорили о родных краях, о рыбной тогда речушке Колпне, о местных плодородных садах, а потом он сменил тему разговора и спросил: «Ну как тебе, землячок, служитесь? Может, перевести куда-нибудь, где полегче?». Конечно, я отказался: «Здесь мы все как братья, друг друга знаем. И командиры у нас неплохие».

Тогда он поинтересовался: как дела дома, что пишут родные? Я ответил, что пишу, видимо, то же самое, что и ему, мы ведь землячки. «Наверное, и вам известно, что деревню нашу сожгли фаши-

сты, — рассказывал я капитану. — Люди строятся. Саман делают из глины с соломой по форме кирпичей и складывают дома. Тракторов и лошадей нет, поэтому впрягаются в плуг коровы и пашут землю. За семенами ходят пешком на станцию Залегощь, но наш народ всё выдержит».

— Ну а как разговоры в подразделениях? Никого не ругают? Прислушайся, Василий, может, кто власть недолюбит? — услышал я неожиданные вопросы в свой адрес. — Может, что офицеры говорят? Если что, сообщи мне, землячок.

Но я давно понял этого лжеземляка. И чтобы он от меня отстал, я ему и говорю: «Товарищ капитан, я во сне разговариваю, рассказываю все, что за душой. Вот сегодня уже ребятам рассказал о моём визите к вам». Конечно, я во сне не разговаривал, но это был единственный выход. Мой земляк изменился в лице. Значит, зря он ворошил штабные документы, узнавая обо мне все подробности.

«Тогда, Василий, пусть весь наш разговор останется между нами», — сказал капитан. На что я ответил: «Ну как между нами? Я же всё расскажу во сне!». И, не сказав ему «до свидания», я ушёл в казарму.

Василий ДЮЖИКОВ.